{
\

Pasnen V. Coanasi BeIOMOCTH Pe3yJIbTATOB MPOBeeHH celHAIbHOI OlleHKH YCJIOBHIi Tpyaa

Tadauna 1

Kommecreo paﬁnqm{ MECT H YHCIICHHOCTE
pabOTHHKOB, 3aHATHIX HA ITHX pabo4HX MecTax

KonmsecTso paGodHX MeCT H HHCIEHHOCTS 3aHATHIX Ha HUX paloTHHKOB N0 Knaccam (MoknaccaM) YCJAOBHI Tpy/a K3 YHcaa pabouMX MeCT,

yKasaHHbIX B rpade 3 (eanHum)

Haumenosanue
B TOM YHCJIE Ha KOTOPBIX
BCETO NpoBeIeHa Knace 1 Knacc 2 Knace 3 Knace 4
CHeIHalBHAA OLEHKA
yCI0BHH TPy 3.1 32 3.3 3.4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 - 10
Patoune mecta (e.) 12 12 0 12 0 0 0 0 0
[PaGoTHHKM, 3aHATEIE Ha pabodux 49 49 0 49 0 0 0 0 0
MecTax (den.) i
M3 HHX JKEHIIHH 26 26 0 26 0 0 0 0 0
|m HHX JIMII B BO3pacTe 1o 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Im HHX HHBAJTHI0B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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1 4 5 6 7 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
VaacToK NpoH3BOACTEA TBEPALIX (hopm
1 BpHragaup - - 2 - - - - - - 2 1 - 2 - HET HET HET HeT HeT HeT
2 [ panyIHpPOBIIHK - - 2 - - - - - - - 1 - 2 - HET HET HET HeT HET HeT
3 { paHy THPOBIIMK - - 2 - - - - - B - 1 - 2 - HeT HET HET HET HET HET




4 st ; - - 2 - - - - - - 1 Her Het Her HeT HeT HeT
EMOHTY CHICLIOACHKIBI

HK TEXHOJIOTHYECKOrO

5A, 6A(5A) i 2 - - 2 - - - - - - - 1 HeT HeT HeT HeT HET HET

7A, BA(7TA)  |TaGnerHpoBiuk 2 - - 2 - - - - - - 1 HET HET HET HET HET HeT
YGOPIIHK MPOH3BOACTBEHHBIX

9A, 10A(9A) i CyxeOHEX noMemeHuit 2 - - 2 - - - - - - - 2 HET Her HeT HET HET HET

13 [V KnaTUHK-YIaKOBITHK 2 - - 2 - - - - - - - 1 HET HeT HeT HET HET HET

12 VKNa uHK-yNaKoBIHK - - 2 - - - - - - - 1 HET HET HET HET HET HET

Hara cocraenenns: 29.12.2018
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